



## **В Оренбургской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления экстремистской направленности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего студента профессионального училища. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По версии следствия, в 2009-2010 годы обвиняемый, придерживающийся идеологии неформального движения «скинхедов», находясь на интернет-ресурсе «В контакте», «Мэйл.Ру», размещал на своей персональной странице сообщения экстремистского характера, направленные на возбуждение ненависти и вражды между людьми по признаку отношения к национальности, доступные для просмотра и копирования неограниченному числу пользователей сети. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/556850>